
 
Ata APROVADA em Plenário 00ª 
Sessão Ordinária da 00ª Sessão 
Legislativa em 00/00/2022.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 
3 

9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu, Laíz 

Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, registrei a 

presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, 

Cleuson da Cocota, Silvia Reis, Sabryna Rocha, Natália Lima, Nego Bom, Adriana do 

Mansueto e Ivanildo Lima. Esteve presente ainda e compondo a Mesa o Prefeito de 

Pindoretama/CE o Senhor José Maria Mendes Leite. Havendo número legal com a presença 

unânime dos Parlamentares a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de 

Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA:  A Ata da 35ª Sessão Legislativa Ordinária, a Ata 

da 05ª Sessão Extraordinária e a Ata da 04ª Sessão Solene foram aprovadas. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Deu-se publicidade as Mensagens do Poder Executivo Municipal encaminhadas 

à Câmara sendo elas: 1- Mensagem de nº 001/2022 – que encaminha Projeto de Lei que dispõe 

sobre o valor do salário-mínimo do Município de Pindoretama/CE e dá outras providências, e; 2- 

Mensagem de nº 002/2022 – que encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências. Proposituras encaminhadas 

na forma regimental. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidente facultou a seus pares quem 

gostaria de apresentar Proposituras. Vereadora Natália: Indicou ao Poder Executivo a aquisição 

de material pedagógico, tais como jogos e kits do sistema braile, libras, material e equipamentos 

adaptados, instrumentos, tatames, colchonetes, brinquedos, e recursos lúdicos para o núcleo de 

educação especial. Presidência transferida ao Vice-presidente Célio Scipião. Vereadora 

Gorette: Indicou ao Governo Municipal que viabilize a implantação do Projeto Tainha, que vise 

oferecer a prática de atividades físicas através da natação a crianças e adolescentes autistas ou com 

alguma deficiência, ou que apresentem perturbações do desenvolvimento psicomotor, para 

contribuir com a melhoria dos quadros clínicos. Subscrição Vereador Albanes. Presidência 

retomada pela Vereadora Gorette. Vereador Nego Bom: Indicou ao Executivo que seja 

realizada a padronização das pinturas internas e externas dos prédios públicos com as cores da 

bandeira do Município de Pindoretama/CE. Os Parlamentares Sílvia; Cleuson; Sabryna; Laíz; 

Célio; Albanes; Ivanildo e Adriana sem Proposituras. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora 

Sílvia Reis: Fez considerações sobre os seguintes pontos; a Procuradoria da Mulher, a Distribuição 

de equipamentos permanentes para as escolas do Município; o rateio dos valores do FUNDEB aos 

profissionais da Educação municipal; o reajuste de 33% do piso dos professores. Vereador 

Cleuson da Cocota: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; a importância da 

participação popular nas Sessões presenciais; a atividade do Legislador Municipal na garantia de 

direitos; a necessidade do estímulo à empregos no Município; a aquisição dos equipamentos 

permanentes para as escolas municipais. Vereadora Sabryna Rocha: Fez considerações sobre os 

seguintes pontos; os novos trâmites da Câmara; cobrou sobre o desenvolvimento econômico no 

Município; as demandas da saúde em especial a de atendimento às pessoas especiais; o rateio dos 
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valores do FUNDEB aos profissionais da Educação municipal; a valorização do profissionalismo 

de modo geral do Executivo Municipal. Vereadora Natália Lima: Fez considerações a respeito 

dos seguintes pontos; requerimento atendido de sua autoria, sobre os tambores de lixo distribuídos 

pelo Executivo nas vias municipais; iluminação de led no Pratiús II; asfaltagem da Rua José 

Franco; finalização da Casa do Cidadão; o rateio dos valores do FUNDEB aos profissionais da 

Educação municipal; as novas cadeiras nas unidades de ensino, o fardamento e os materiais 

permanentes e o cumprimento da Lei de nº 500, sobre a feira FETESP. Vereadora Laíz Suênia: 

Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; mérito aos profissionais da saúde pela atuação 

na Pandemia do Covid-19; às Campanhas de vacinação em especial das crianças. Vereador Célio 

Scipião: Fez considerações sobre os seguintes pontos; o rateio dos valores do FUNDEB aos 

profissionais da Educação municipal; entrega dos materiais permanentes para as unidades de 

educação; fardamento escolar para todos os alunos do Município; instalação da Casa do Cidadão; 

a valorização dos requerimentos dos Vereadores; reivindicou reforço nas estruturas das escolas em 

modo geral e que fosse realizada a construção do Ginásio da Escola do Capim de Roça; o Posto 

Policial no Capim de Roça. Vereador Albanes Fiúza: Fez considerações sobre os seguintes 

pontos; as conquistas de emenda parlamentares junto ao Deputado Macedo do Calçamento do 

Mangueiral ao Capim de Roça, da CE 350 a Igreja do Alto Alegre e do calçamento do Pratiús até 

o Carácará; o Hospital do Covid e as ambulâncias novas adquiridas; o Chafariz do Sítio Ribeiro, 

Araújo II e Vila Nogueira; cobrou quando ao calçamento do Sítio Ema e a padronização dos 

quiosques; a mudança da energia monofásica para trifásica no Sítio Rodeador; reforma Colégio 

Tia Nair e revitalização da praça do Pratiús. Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações sobre 

os seguintes pontos; o rateio dos valores do FUNDEB aos profissionais da Educação municipal; a 

aquisição do fardamento escolar; o novo ponto dos mototaxistas; calçamento do Ema; pediu 

reformas nas escolas. Agradeceu a Presidente da Câmara Gorette pelas melhorias que vem 

realizando no Legislativo Municipal em especial a aquisição do veículo próprio e a modernização 

dos trabalhos. Vereador Nego Bom: Fez considerações sobre os seguintes pontos; rateio; o rateio 

dos valores do FUNDEB aos profissionais da Educação municipal; a saúde; segurança pública; 

medidas para construção do Ginásio do Capim de Roça e pediu medidas para geração de emprego 

e renda. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações sobre os seguintes pontos; o rateio 

duplo dos valores do FUNDEB aos profissionais da Educação municipal; cobrou medidas para 

criação do plano cargos e carreiras ao funcionalismo público municipal; o reajuste de 33% do piso 

dos professores; comentou sobre a importância da parceria e respeito entre os Poderes e entre os 

Parlamentares e gratulou a Presidente Gorette pelas reformas e modernizações que vem 

acontecendo no Legislativo Municipal. Ato contínuo fez o uso da palavra ainda o Senhor Prefeito 

Municipal Dedé Soldado onde fez os cumprimentos, fez considerações a respeito dos 

questionamentos dos Parlamentares feitos em Sessão e abordou um balanço das atividades 

realizadas pelo Executivo Municipal no período de 2021 e o planejamento para 2022. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez 

os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às vinte horas e quarenta e cinco minutos 
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e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do 

Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO 

1ª SECRETÁRIA 

  

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

  

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADORA 

  

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

  

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 

  

 

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com


 
Ata APROVADA em Plenário 00ª 
Sessão Ordinária da 02ª Sessão 
Legislativa em 00/00/2022.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 6 

 

EM BRANCO 
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